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Herzlichen Glückwunsch!
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für einen hoch-
wertigen Artikel entschieden. Machen Sie sich 
vor der ersten Verwendung mit dem Artikel 
vertraut.

Lesen Sie hierzu aufmerksam  
die nachfolgende  
Gebrauchsanweisung. 

Benutzen Sie den Artikel nur wie beschrieben 
und für die angegebenen Einsatzbereiche.  
Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut 
auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weiterga-
be des Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang
1 x Aluguss-Bräter mit Deckel und Gittereinsatz
1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten
Maße mit Deckel:  
ca. 39 x 22 x 15,7 cm (L x B x H)

Bodenstärke: ca. 4,5 mm
Fassungsvermögen: ca. 5,7 l
Temperaturbeständigkeit:  
Bräter bis 250 °C, Deckel bis 180 °C 

Herstellungsdatum (Monat/Jahr):  
07/2024

Lebensmittelecht

Spülmaschinengeeignet

Nicht mikrowellengeeignet

Temperaturbeständigkeit Bräter

Temperaturbeständigkeit Glasdeckel

Backofengeeignet

Induktionsherd

Gasherd

Glaskeramikherd

Elektroherd

Halogenherd

Bestimmungsgemäße 
Verwendung
Dieser Artikel ist zum Zubereiten von Lebensmit-
teln auf Gas-, Elektro-, Glaskeramik-, Halogen- 
und Induktionsherden geeignet. Der Artikel ist 
nur für den privaten Gebrauch und nicht für den 
gewerblichen Gebrauch zu verwenden.

Sicherheitshinweise
•	Lassen Sie Kinder nie unbeaufsichtigt mit dem 

Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungs-
gefahr. 

•	WARNUNG! Lassen Sie Kinder nie unbeauf-
sichtigt in der Nähe von heißem Kochgeschirr.

•	Der Artikel wird beim Kochen sehr heiß. Ver-
wenden Sie zu Ihrem Schutz Topflappen oder 
Handschuhe.

•	Der Artikel ist nicht zum Frittieren geeignet.
•	Vorsicht bei heißem Öl oder Fett! Tragen 

Sie den Artikel nicht mit heißem Öl oder Fett 
durch die Küche.

•	Überhitzen Sie den Artikel nicht. Es besteht 
Brandgefahr.

•	Lassen Sie die Kochstelle nicht unbeaufsichtigt.

DE/AT/CH



3

•	Löschen Sie brennendes Fett nicht mit Wasser, 
sondern ersticken Sie die Flammen mit einer 
Decke oder verwenden Sie einen Feuerlöscher.

•	Schrecken Sie den Artikel nicht mit kaltem 
Wasser ab.

•	Erhitzen Sie den Artikel nicht ohne Inhalt.
•	Erhitzen Sie den Artikel bei mittlerer Tempera-

tur. Ein Überhitzen des Artikels beschädigt die 
Antihaftbeschichtung.

•	Schieben oder ziehen Sie den Artikel nicht 
über ein Glaskeramikherd.

•	Kratzen oder schneiden Sie nicht in dem 
Artikel. Verwenden Sie Utensilien aus Holz 
oder Kunststoff.

•	Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch 
auf Beschädigungen oder Abnutzungen. Der 
Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand 
verwendet werden! 

•	Wählen Sie das Kochfeld zur optimalen Ener-
gieausnutzung entsprechend der Größe des 
Artikelbodens und setzen Sie den Artikel mittig 
auf das Kochfeld. Stellen Sie den Artikel nur 
mit einem trockenen Boden auf das Kochfeld.

Verwendung
•	Reinigen Sie den Artikel vor der ersten  

Verwendung mit etwas Spülmittel und kochen 
Sie es zwei- bis dreimal mit Wasser aus.

•	Fetten Sie die Innenseite des Artikels mit 
etwas Speiseöl ein. Wiederholen Sie diesen 
Vorgang von Zeit zu Zeit.

•	Sie können während des Kochvorgangs 
Flüssigkeiten in den Aromaknopf am Deckel 
einfüllen, um den Inhalt gleichmäßig und fein 
dosiert zu beträufeln.

•	Sollte sich die Schraubenmutter am Deckel 
gelockert haben, ziehen Sie diese mit einem 
geeigneten Schraubenschlüssel (nicht im 
Lieferumfang enthalten) nach. 

Verwendung auf  
Induktionskochfeldern
•	Überhitzen Sie den Artikel nicht. Sollte eine 

Überhitzung stattgefunden haben, den Be-
reich gut lüften.

•	Beim Kochen auf Induktionsfeldern kann es 
zu einem Summgeräusch kommen.  Dieses 
Geräusch ist technisch bedingt und kein Anzei-
chen für einen Defekt am Herd oder Artikel. 
Es beeinflusst die Kochleistung nicht.

•	Stellen Sie den Artikel auf ein Kochfeld, das 
genauso groß oder kleiner ist als der Boden 
des Artikels. Platzieren Sie den Artikel mittig 
auf dem Induktionsfeld.

•	Verwenden Sie den Artikel für eine optimale 
Zubereitung nur auf einem Bräter-Kochfeld. 

Lagerung, Reinigung
•	Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung im-

mer trocken und sauber bei Raumtemperatur. 
•	Lassen Sie den Artikel vor der Reinigung 

abkühlen.
•	Reinigen Sie den Artikel mit heißem Wasser 

und handelsüblichem Spülmittel.
•	Der Artikel ist spülmaschinengeeignet.
•	Weichen Sie festsitzende Speisereste zunächst 

ein und entfernen Sie diese ggf. mittels Holz-
schaber, Schwamm oder Bürste. 

•	Verwenden Sie keinesfalls harte Objekte, 
Stahlwolle und /oder aggressive bzw. scheu-
ernde Reinigungsmittel wie Chlorbleiche.

•	WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln 
reinigen.

Hinweise zur Entsorgung
Entsorgen Sie den Artikel und die 
Verpackungsmaterialien entsprechend 
den aktuellen örtlichen Vorschriften. 
Bewahren Sie Verpackungsmaterialien 

(wie z. B. Folienbeutel) für Kinder unerreichbar 
auf. Weitere Informationen zur Entsorgung des 
ausgedienten Artikels erhalten Sie bei Ihrer 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung. Entsorgen Sie 
den Artikel und die Verpackung umweltschonend.

Der Recycling-Code dient der Kennzeich-
nung verschiedener Materialien zur 
Rückführung in den Wiederverwertungs-

kreislauf (Recycling). Der Code besteht aus einem 
Recyclingsymbol für den Verwertungskreislauf und 
einer Nummer, die das Material kennzeichnet.

DE/AT/CH



4

Hinweise zur Garantie und 
Serviceabwicklung
Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt und unter 
ständiger Kontrolle produziert. DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH räumt privaten End-
kunden auf diesen Artikel drei Jahre Garantie 
ab Kaufdatum (Garantiefrist) nach Maßgabe 
der folgenden Bestimmungen ein. Die Garantie 
gilt nur für Material- und Verarbeitungsfehler. 
Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die der 
normalen Abnutzung unterliegen und deshalb als 
Verschleißteile anzusehen sind (z. B. Batterien) 
sowie nicht auf zerbrechliche Teile wie Schalter 
oder Teile, die aus Glas gefertigt sind.
Ansprüche aus dieser Garantie sind ausge-
schlossen, wenn der Artikel unsachgemäß oder 
missbräuchlich oder nicht im Rahmen der vor-
gesehenen Bestimmung oder des vorgesehenen 
Nutzungsumfangs verwendet wurde oder Vorga-
ben in der Anleitung/Anweisung nicht beachtet 
wurden, es sei denn, der Endkunde weist nach, 
dass ein Material- oder Verarbeitungsfehler 
vorliegt, der nicht auf einem der vorgenannten 
Umstände beruht.
Ansprüche aus der Garantie können nur 
innerhalb der Garantiefrist unter Vorlage des 
Originalkassenbelegs geltend gemacht werden. 
Bitte bewahren Sie deshalb den Originalkassen-
beleg auf. Die Garantiefrist wird durch etwaige 
Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetzlicher 
Gewährleistung oder Kulanz nicht verlängert. 
Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.
Bitte wenden Sie sich bei Beanstandungen 
zunächst an die untenstehende Service-Hotline 
oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns in Verbin-
dung. Liegt ein Garantiefall vor, wird der Artikel 
von uns – nach unserer Wahl – für Sie kostenlos 
repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet. 
Weitere Rechte aus der Garantie bestehen nicht.
Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere Gewähr-
leistungsansprüche gegenüber dem jeweiligen 
Verkäufer, werden durch diese Garantie nicht 
eingeschränkt.

IAN: 460142_2401

	� Kundenservice Deutschland 
Tel.:	 0800 5435 111 
E-Mail:	 deltasport@lidl.de

	� Service Österreich 
Tel.:	 0800 447744 
E-Mail:	 deltasport@lidl.at

	� Service Schweiz 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch
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Félicitations !
Vous venez d’acquérir un article de grande 
qualité. Avant la première utilisation, familiari-
sez-vous avec l’article.

Pour cela, veuillez lire attentive-
ment la notice d’utilisation 
suivante.

Utilisez l’article uniquement comme indiqué 
et pour les domaines d’utilisation mentionnés. 
Conservez bien cette notice d’utilisation. Si vous 
cédez l’article à un tiers, veillez à lui remettre 
l’ensemble de la documentation.

Étendue de la livraison
1 �rôtissoire en fonte d’aluminium avec  

couvercle et grille
1 notice d’utilisation

Caractéristiques techniques
Dimensions avec couvercle :  
env. 39 x 22 x 15,7 cm (L x La x H)

Épaisseur du fond : env. 4,5 mm
Capacité : env. 5,7 l
Résistance thermique :   
Rôtissoire jusqu’à 250 °C,  
couvercle jusqu’à 180 °C 

Date de fabrication (mois/année) :  
07/2024

Approuvé pour une utilisation 
alimentaire

Lavable au lave-vaisselle

Ne convient pas aux micro-ondes

Résistance thermique de la cocotte

Résistance thermique du couvercle  
en verre

Adapté pour le four

Plaque de cuisson à induction

Plaque de cuisson gaz

Compatible avec des plaques 
vitrocéramiques

Plaque de cuisson électrique

Plaque de cuisson halogène

Utilisation conforme à sa  
destination
Cet article convient à la préparation des 
aliments sur des plaques de cuisson gaz, 
électriques, vitrocéramiques, halogènes et 
à induction. L’article est uniquement destiné à un 
usage domestique et n’est pas prévu pour une 
utilisation commerciale.

Consignes de sécurité
•	Ne laissez jamais les enfants sans surveillance 

avec le matériel d’emballage. Il existe des 
dangers de suffocation. 

•	AVERTISSEMENT ! Ne laissez jamais les en-
fants sans surveillance à proximité d’ustensiles 
de cuisine chauds.

•	L’article devient très chaud pendant la cuisson. 
Utilisez des maniques ou des gants pour vous 
protéger.

•	L’article ne convient pas à la friture.
•	Prudence avec l’huile et la graisse chaudes ! 

Ne déplacez pas l’article dans la cuisine s’il 
contient de l’huile ou de la graisse chaudes.

•	Ne surchauffez pas l’article. Il y a un risque 
d’incendie.

FR/CH
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•	Ne laissez pas la zone de cuisson sans 
surveillance.

•	N’éteignez pas la graisse en feu avec de 
l’eau, mais étouffez les flammes avec une 
couverture ou utilisez un extincteur.

•	Ne refroidissez pas l’article avec de l’eau 
froide.

•	Ne chauffez pas l’article vide.
•	Chauffez l’article à température moyenne. La 

surchauffe de l’article endommage le revête-
ment antiadhésif.

•	Ne pas pousser ni tirer l’article sur des 
plaques vitrocéramiques.

•	Ne coupez rien dans l’article et n’en grattez 
pas l’intérieur. Utilisez des ustensiles en bois 
ou en plastique.

•	Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article 
n’est pas endommagé ou usé. L’article ne doit 
être utilisé qu’en parfait état ! 

•	Pour une consommation d’énergie optimale, 
choisissez la plaque de cuisson en fonction de 
la taille du fond de l’article et placez l’article 
au centre de la plaque de cuisson. Le fond de 
l’article doit être sec avant d’être posé sur la 
table de cuisson.

Utilisation
•	Avant la première utilisation, nettoyez l’article 

avec un peu de liquide vaisselle et faites-y 
bouillir de l’eau deux ou trois fois. 

•	Graissez l’intérieur de l’article avec un peu 
d’huile de cuisson. Répétez cette opération de 
temps en temps.

•	Pendant la cuisson, vous pouvez verser des 
liquides dans le bouton d’arôme du couvercle, 
afin que son contenu se répande de manière 
fine et homogène.

•	Si l’écrou du couvercle s’est desserré, resser-
rez-le avec une clé appropriée (non fournie). 

Utilisation sur des plaques de  
cuisson à induction
•	Ne surchauffez pas l’article. En cas de sur-

chauffe, aérez la zone.
•	Lorsque vous cuisinez sur des plaques à induc-

tion, il se peut qu’il y ait un bourdonnement. 

Ce bruit est d’origine technique et ne relève 
pas d’un défaut des plaques de cuisson ou de 
l’article. Il n’affecte en rien les performances 
de cuisson. 

•	Placez l’article sur une plaque de cuisson 
de taille égale ou inférieure à celle du fond 
de l’article. Placez l’article au centre de la 
plaque à induction.

•	Pour une préparation optimale, utilisez l’article 
uniquement sur une plaque de cuisson pour 
rôtissoire. 

Stockage, nettoyage
•	Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le 

toujours dans un endroit sec et propre à une 
température ambiante. 

•	Laissez l’article refroidir avant de le nettoyer.
•	Nettoyez l’article avec de l’eau chaude et un 

détergent standard.
•	L’article peut être lavé au lave-vaisselle.
•	Laissez d’abord tremper les résidus alimen-

taires collés et retirez-les à l’aide d’un grattoir 
en bois, d’une éponge ou d’une brosse si 
nécessaire. 

•	N’utilisez jamais d’objets durs, de paille de fer 
et/ou de produits de nettoyage agressifs ou 
abrasifs tels que l’eau de Javel.

•	IMPORTANT ! Ne lavez jamais avec des 
produits de nettoyage agressifs.

Mise au rebut
Éliminez le produit et les matériaux 
d’emballage conformément aux 
réglementations locales actuelles en 
vigueur. Conservez les matériaux 

d’emballage (comme les sachets en plastique) 
hors de portée des enfants. Vous obtiendrez plus 
d’informations relatives à l’élimination du produit 
usagé auprès de votre commune ou de votre 
municipalité. Éliminez le produit et l’emballage 
dans le respect de l’environnement.

Le code de recyclage est utilisé pour 
identifier les différents matériaux à 
retourner dans le cycle de recyclage.  

Ce code se compose du symbole de recyclage, 
représentant le cycle de recyclage ainsi que 
d’un numéro identifiant le matériau.

FR/CH
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Indications concernant  
la garantie et le service  
après-vente
L’article a été produit avec grand soin et sous 
un contrôle constant. DELTA-SPORT HANDELS
KONTOR GmbH accorde au client final privé 
une garantie de trois ans sur cet article à compter 
de la date d’achat (période de garantie) confor-
mément aux dispositions suivantes. La garantie 
ne vaut que pour les défauts de matériaux et 
de fabrication. La garantie ne couvre pas les 
pièces soumises à une usure normale, lesquelles 
doivent donc être considérées comme des pièces 
d’usure (comme p. ex., les piles), de même 
qu’elle ne couvre pas les pièces fragiles, telles 
que les interrupteurs ou les pièces fabriquées en 
verre. Les réclamations au titre de cette garantie 
sont exclues si l’article a été utilisé de manière 
abusive ou inappropriée, hors du cadre de son 
usage ou du champ d’application prévu ou si les 
instructions de la notice d’utilisation n’ont pas été 
respectées, à moins que le client final ne prouve 
que l’article présentait un défaut de matériau ou 
de fabrication n’étant pas dû à l’une des condi-
tions mentionnées ci-dessus. Les réclamations au 
titre de la garantie ne peuvent être adressées 
pendant la période de garantie qu’en présen-
tant le ticket de caisse original. Veuillez pour 
cela conserver le ticket de caisse original. Ceci 
s’applique également aux pièces remplacées et 
réparées. Si vous avez des plaintes à formuler, 
veuillez d’abord contacter le service d’assistan-
ce téléphonique ci-dessous ou nous contacter 
par courrier électronique. Si le cas est couvert 
par la garantie, nous nous engageons - à notre 
appréciation - à réparer ou à remplacer l’article 
gratuitement pour vous ou à vous rembourser le 
prix d’achat. Aucun autre droit ne découle de 
la garantie. Vos droits légaux, en particulier les 
droits de garantie contre le vendeur concerné, ne 
sont pas limités par cette garantie.

IAN : 460142_2401

	� Service Suisse 
Tel. :	 0800 56 44 33 
E-Mail :	deltasport@lidl.ch
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Congratulazioni!
Avete acquistato un articolo di alta qualità. Con-
sigliamo di familiarizzare con l’articolo prima di 
cominciare ad utilizzarlo.

Leggere attentamente le seguenti 
istruzioni d’uso.

Utilizzare l’articolo solo nel modo descritto e per 
gli ambiti di applicazione indicati. Conservare 
accuratamente queste istruzioni d’uso. In caso 
di trasferimento dell’articolo a terzi, consegnare 
tutti i documenti insieme all’articolo.

Contenuto della fornitura
1 x �brasiera in alluminio pressofuso con coper-

chio e inserto griglia
1 x istruzioni d’uso

Dati tecnici
Misure con coperchio:  
ca. 39 x 22 x 15,7 cm (L x l x A)

Spessore del fondo: ca. 4,5 mm
Capacità: ca. 5,7 l
Resistenza alla temperatura:   
Brasiera fino a 250 °C,  
coperchio fino a 180 °C 

Data di produzione (mese/anno):  
07/2024

Adatto all’uso alimentare

Adatto al lavaggio in lavastoviglie

Non adatto al microonde

Resistenza alla temperatura rostiera

Resistenza alla temperatura coperchio 
in vetro

Adatto al forno

Piano di cottura a induzione

Piano di cottura a gas

Piano cottura in vetroceramica

Piano di cottura elettrico

Piano di cottura alogeno

Uso conforme alla  
destinazione
Il presente articolo è adatto per la preparazione 
di alimenti su piani di cottura a gas, elettrici, in 
vetroceramica, alogeni e a induzione. L’articolo 
è destinato unicamente all’uso privato e non 
a fini commerciali.

Indicazioni di sicurezza
•	Tenere il materiale di imballaggio fuori dalla 

portata dei bambini. Rischio di soffocamento. 
•	AVVERTENZA! Non lasciare mai bambini non 

sorvegliati nelle vicinanze di pentole calde.
•	Durante la cottura l’articolo diventa molto 

caldo. Per maneggiarlo usare presine o guanti 
da forno in modo da proteggersi.

•	L’articolo non è adatto per la frittura.
•	Prestare molta attenzione a olio o grasso 

bollenti. Non trasportare l’articolo attraverso 
la cucina se contiene olio o grasso bollenti.

•	Non surriscaldare l’articolo. Rischio di ustioni.
•	Sorvegliare costantemente il piano cottura.
•	Non gettare acqua su grasso che sta brucian-

do, ma spegnere le fiamme con una coperta 
oppure utilizzare un estintore.

IT/CH



9

•	Non raffreddare l’articolo con acqua fredda.
•	Non scaldare l’articolo vuoto.
•	Scaldare l’articolo a media temperatura. Un 

surriscaldamento dell’articolo danneggia il 
rivestimento antiaderente.

•	Non spingere né tirare l’articolo sul piano 
cottura in vetroceramica.

•	Non graffiare né tagliare l’articolo. Utilizzare 
utensili in legno o plastica.

•	Prima di ogni uso, controllare se l’articolo 
presenta danni o segni d’usura. Utilizzare 
l’articolo solo se in perfette condizioni. 

•	Per un utilizzo ottimale dell’energia, scegliere 
la zona del piano di cottura in base alla gran-
dezza del fondo dell’articolo e posizionare 
l’articolo in modo che sia al centro della zona 
stessa. Verificare che il fondo dell’articolo sia 
completamente asciutto prima di appoggiarlo 
sul piano di cottura.

Uso
•	Pulire l’articolo prima del primo utilizzo  

con un poco di detergente e procedere  
a 2-3 cotture solo con acqua.

•	Ungere l’interno dell’articolo con un po’ di 
olio. Ripetere questo procedimento ogni tanto.

•	Durante il processo di cottura è possibile inse-
rire liquidi nel pulsante aromatico sul coper-
chio per distribuirne il contenuto in maniera 
uniforme e dosarlo con precisione.

•	Se il dado per viti sul coperchio dovesse allen-
tarsi, stringerlo con una chiave inglese adatta 
(non in dotazione). 

Uso sui piani di cottura a induzione
•	Non surriscaldare l’articolo. In seguito a un 

eventuale surriscaldamento, areare il locale.
•	Cucinando sui piani a induzione è possibile 

che venga prodotto un rumore simile a un ron-
zio. Questo rumore è dovuto a cause tecniche 
e non va considerato come segno di difetto 
del piano cottura o dell’articolo. Non influisce 
in alcun modo sulle prestazioni di cottura. 

•	Posizionare l’articolo su una zona di cottura 
delle stesse dimensioni o più piccola del 
fondo dell’articolo. Posizionare l’articolo al 
centro della zona di cottura a induzione.

•	Per un risultato ottimale, posizionare l’articolo 
solo su una zona di cottura per brasiere. 

Conservazione, pulizia
•	In caso di mancato utilizzo, riporre l’articolo 

a temperatura ambiente in un luogo asciutto 
e pulito. 

•	Far raffreddare l’articolo prima di pulirlo.
•	Lavare l’articolo con acqua calda e un comu-

ne detersivo.
•	L’articolo è lavabile in lavastoviglie.
•	Ammorbidire innanzitutto resti di alimenti che 

sono rimasti attaccati all’interno dell’articolo 
e quindi eliminarli con una paletta di legno, 
una spugna o una spazzola. 

•	Non utilizzare in alcun caso utensili duri, 
paglietta di acciaio e/o detergenti aggressivi 
o abrasivi come la varechina.

•	IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti 
aggressivi.

Smaltimento
Smaltire l’articolo e i materiali della 
confezione nel rispetto delle attuali 
normative locali. Conservare i materiali 
della confezione (come ad es. i 

sacchetti) in modo che non siano raggiungibili 
per i bambini. Presso la propria amministrazione 
comunale o cittadina è possibile ottenere 
ulteriori informazioni sullo smaltimento dell’arti-
colo alla fine del suo periodo di impiego. 
Smaltire l’articolo e la confezione nel rispetto 
dell’ambiente.

Il codice di riciclaggio serve per indicare 
i diversi materiali per il loro ritorno al 
ciclo di riutilizzo (recycling). Il codice è 

composto da un simbolo di riciclaggio per il 
ciclo di riutilizzo e da un numero che contraddi-
stingue il materiale.

IT/CH
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Avvertenze sulla garanzia  
e sulla gestione dei servizi  
di assistenza
L’articolo è stato prodotto con la massima cura 
e sotto un continuo controllo. DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH concede ai client 
finali privati, su questo articolo, tre anni di garan-
zia dalla data di acquisto (termine di garanzia) 
sulla base delle seguenti disposizioni. La garan-
zia vale solo per i vizi di materiale e di lavorazio-
ne. La garanzia non si estende alle parti soggette 
ad un normale degradamento e che siano quindi 
da considerarsi come pezzi soggetti a usura (p. 
es. le batterie) né ai pezzi fragili come ad es. 
interruttori oppure pezzi in vetro.
Dalla presente garanzia sono escluse le richieste 
legate a casi di utilizzo non conforme oppure di 
abuso dell’articolo, oppure di utilizzo avvenuto 
non nell’ambito delle condizioni previste oppure 
del campo di impiego previsto, oppure in caso 
di non osservanza delle direttive riportate 
nelle istruzioni d’uso, a meno che il cliente non 
dimostri che sussista un vizio di materiale o di 
lavorazione che non sia riconducibile ad una 
delle circostanze riportate sopra.
Le richieste di garanzia possono essere avanza-
te solo entro il relativo termine, su presentazione 
dello scontrino originale di acquisto. Si prega 
quindi di conservare lo scontrino originale. Il ter-
mine di garanzia non sarà prolungato a seguito 
di eventuali riparazioni effettuate sulla base 
della garanzia, della garanzia obbligatoria 
prevista per legge oppure di accondiscendenza.
Ciò vale anche per le parti sostituite oppure 
riparate.
In caso di contestazione rivolgersi dapprima 
alla hotline di assistenza sotto indicata oppure 
mettersi in contatto con noi via e-mail. Laddove 
sussista un caso coperto dalla garanzia, l’artico-
lo sarà – a nostra discrezione – da noi riparato 
gratuitamente, sostituito oppure sarà rimborsato 
il prezzo di acquisto. Non sussistono ulteriori 
diritti derivanti dalla garanzia.

I vostri diritti giuridici, in particolare i diritti di 
garanzia obbligatoria prevista dalla legge nei 
confronti del relativo venditore, non sono limitati 
dalla presente garanzia.
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	� Assistenza Svizzera 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch
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